
行　政　評　価　（　継　続　事　業　）

第２編第２章　個性と創造性豊かな人をつくる
公平性

１７年度 １８年度 １９年度 ２０年度 指標名 １７年度 １８年度 １９年度 ２０年度 指標名 １７年度 １８年度 １９年度 ２０年度

指
標
の
達
成
状
況

指
標
の
目
標
水
準

事
業
の
必
要
性

市
の
関
与

事
業
手
法

事
業
の
統
合

コ
ス
ト
縮
減
の
工
夫

成
果
向
上
へ
の
見
直
し

施
策
効
果

受
益
者
負
担
の
見
直
し

一
次
評
価
結
果

二
次
評
価
結
果

○事業開始年度　昭和48年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

22,725 17,386 15,809 27,835 3 2 3 5

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 3 2 3

22,513 17,174 15,591 27,620

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

212 212 218 215 100.0% 100.0% 100.0%

(0.05人) (0.05人) (0.05人) (0.05人)

○事業開始年度　昭和48年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

22,754 5,584 4,442 3,485 1 1 1 0

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 1 1 1

22,712 5,542 4,398 3,442

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

42 42 44 43 100.0% 100.0% 100.0%

(0.01人) (0.01人) (0.01人) (0.01人)

○事業開始年度　平成11年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

1,038 2,637 2,562 4,725 2 2 2 2

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 2 2 2

826 2,425 2,344 4,510

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

212 212 218 215 100.0% 100.0% 100.0%

(0.05人) (0.05人) (0.05人) (0.05人)

○事業開始年度　平成18年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

0 12,154 11,803 12,232 11 11 12 19,800 24,100 26,500

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 11 11 21,941 24,084

0 12,069 11,716 12,146

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

0 85 87 86 100.0% 100.0% 110.8% 99.9%

(0.02人) (0.02人) (0.02人)

○事業開始年度　平成19年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

0 0 1,510 9,059 1 1 20,000 23,000

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 1 23,920

1,075 8,200

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

0 0 435 859 100.0% 119.6%

(0.10人) (0.20人)

○事業開始年度　平成12年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

9,086 7,711 7,800 7,041 34 34 34 37 770 711 703 762

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 34 34 34 729 683 703

6,114 4,739 4,755 4,035

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

2,972 2,972 3,045 3,006 100.0% 100.0% 100.0% 94.7% 96.1% 100.0%

(0.70人) (0.70人) (0.70人) (0.70人)

○事業開始年度　昭和48年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

51,415 52,597 52,398 53,944 474 474 474 474 284,000 292,000 296,000 304,000

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 474 474 474 295,149 301,909 301,819

49,292 50,474 50,223 51,797

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

2,123 2,123 2,175 2,147 100.0% 100.0% 100.0% 103.9% 103.4% 102.0%

(0.50人) (0.50人) (0.50人) (0.50人)

事務事業名 事業実施課№

事
業
区
分

主な成果指標 達成度 妥当性 効率性

評価理由

有効性

事　　業　　概　　要
財
源

概算コスト（単位：千円） 主な活動指標

Ａ Ａ

現状のまま継続

　校区公民館運営審議会の機能の充
実や校区公民館の維持管理は、校区
公民館活動の振興のため必要であ
る。

◎ ◎ ◎ ○◎ ◎ ◎ ◎

校区公民館
運営審議会
開催数

（単位：回)

校区公民館
利用者数

（単位：人）

◎ ◎7

助
成
・
育
成

校区公民館活
動推進

市
単

【概　 要】校区公民館活動の振興を図り、校区公民館運営審議会
の機能を充実させるとともに、地域住民の身近な生涯学習の場で
ある校区公民館の維持管理を行っている。
【対象者】地域住民並びに町内会、あいご会、ＰＴＡ及び婦人会等の
関係団体
【具体的な活動内容】
　校区公民館活動に対する助成、市民あいさつ運動の推進、校区
公民館の維持管理など

生涯学習課

事業手段の見直し（手段の改善等）

　講座内容が高度であり、民間で有
料で提供されているような講座につい
ては、教材費等の実費負担だけでな
く、講座の受講料について受益者負
担の検討をするとともに講座内容に
ついても見直しを検討するべきであ
る。

◎ Ａ Ｂａ◎ ◎ ◎ ◎◎ ◎ ◎ ◎
市
単

講座数

（単位：講
座）

講座の受講
者数

（単位：人）

◎6

市
民
サ
ー

ビ
ス

生涯学習プラ
ザ事業

【概　 要】市民が社会生活を営む上で必要な課題解決をするため
の高度で専門的な学習機会を提供し、社会の変化に主体的に対応
できる市民を育成する。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
・生涯学習プラザ講座の開設
・サンエール芸術祭の開催（18年度2回→19年度1回で終了）
・サンエール特別講演会の開催（17年度で終了）

生涯学習課

◎ ◎

現状のまま継続

　老朽化した展示設備の更新や施設
整備は、西郷南洲顕彰館の魅力を高
め、有効活用を図るため必要である。
　なお、リニューアルが完了する２１年
度をもって事業を終了する。

－ Ａ Ａ

展示リ
ニューアル
箇所数

（単位：箇
所）

入館者数

（単位：人）

◎

Ａ

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎5

施
設
維
持
・
管
理

西郷南洲顕彰
館展示リ
ニューアル事
業

市
単

【概　 要】西郷南洲顕彰館をさらに魅力ある施設とするために、老
朽化した展示設備の更新や施設整備を行う。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　展示リニューアルに向けた基本計画の策定、展示及び施設設備
の整備

生涯学習課

Ａ

現状のまま継続

　地域公民館図書室の利用時間帯を
延長するなど、利用者の利便性を高
めることは、生涯学習活動を推進する
上で必要である。

◎ ◎ ◎ －◎ ◎ ◎ ◎

昼窓対応及
び夜間対応
実施館数

（単位：館
数）

昼食時間帯
及び夜間時
間帯の図書
室利用者数

（単位：人）
◎ ◎4

市
民
サ
ー

ビ
ス

地域公民館図
書室サービス
向上事業

市
単

【概　 要】公民館図書室の利用者の利便性の向上を図るため、昼
窓対応及び夜間利用の延長を行う。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　公民館図書室での昼食時間帯（12時～13時）及び夜間帯（18時～
１９時）における貸出し等のための人員配置(嘱託、委託）

生涯学習課

現状のまま継続

　勤労女性センターの良好な施設環
境の維持のため必要な事業である。

○ Ａ Ａ◎ ◎ ○ ◎◎ ◎ ◎ ◎
国
補
助

施設修繕箇
所数

（単位：箇
所）

施設の機能
維持、向上

（単位：人）

◎3

施
設
維
持
・
管
理

勤労女性セン
ター施設整備
事業

【概　 要】施設・設備の老朽化に伴う事故等を防ぎ、勤労女性セン
ター利用者に快適に利用していただくため、同センターの保全修理
及び整備を行う。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　勤労女性センターの施設修繕や備品の買い替え及び施設改修の
ための委託料等

生涯学習課

－ ◎

事業手段の見直し（事務事業の統
合・振替)

　効率化を図るため類似の地域公民
館整備事業と統合するべきである。

－ Ｂｂ Ｂｂ

施設整備
（工事）件数

（単位：件）

中央公民館
の機能の維
持、向上

◎

Ｂｂ

◎ ◎ ◎ ◎ △ ◎2

施
設
維
持
・
管
理

中央公民館整
備事業

市
単

【概　 要】施設・設備の老朽化に伴う事故等を防ぎ、中央公民館の
利用者に快適に利用していただくため、施設及び設備の整備を行
う。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　中央公民館の施設の改修工事や修繕及び大型備品の買い替え
等

生涯学習課

Ｂｂ

事業手段の見直し（事務事業の統
合・振替)

　効率化を図るため類似の中央公民
館整備事業と統合するべきである。

◎ － ◎ －◎ ◎ ◎ △

施設整備
（工事）件数

（単位：件）

各地域公民
館の機能の
維持、向上

◎ ◎1

施
設
維
持
・
管
理

地域公民館整
備事業

国
補
助

【概　 要】施設・設備の老朽化に伴う事故等を防ぎ、地域公民館の
利用者に快適に利用していただくため、施設及び設備の整備を行
う。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　中央公民館を除く１２地域公民館の施設の改修工事や修繕及び
大型備品の買い替え等

生涯学習課
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事務事業名 事業実施課№

事
業
区
分

主な成果指標 達成度 妥当性 効率性

評価理由

有効性

事　　業　　概　　要
財
源

概算コスト（単位：千円） 主な活動指標

○事業開始年度　昭和48年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

11,735 11,807 10,242 12,412 290 290 300 300 10,000 10,000 10,500 10,500

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 270 285 286 10,179 10,406 10,310

10,886 10,958 9,372 11,553

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

849 849 870 859 93.1% 98.3% 95.3% 101.8% 104.1% 98.2%

(0.20人) (0.20人) (0.20人) (0.20人)

○事業開始年度　平成15年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

672 638 635 729 2 2 2 2

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 2 2 2

247 213 200 300

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

425 425 435 429 100.0% 100.0% 100.0%

(0.10人) (0.10人) (0.10人) (0.10人)

○事業開始年度　平成18年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

1,519 1,117 1,764 10 30 1,200 1,500

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 10 1,096

670 247 905

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

849 870 859 100.0% 91.3%

(0.20人) (0.20人) (0.20人)

○事業開始年度　平成19年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

0 0 7,627 5,701 5,733 7,125

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 5,733

3,277 3,983

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

0 0 4,350 1,718 100.0%

(1.00人) (0.40人)

○事業開始年度　昭和55年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

3,613 3,338 3,392 3,778 1 1 1 1 7,200 6,000 6,000 6,000

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 1 1 1 7,797 6,233 5,314

3,188 2,913 2,957 3,349

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

425 425 435 429 100.0% 100.0% 100.0% 108.3% 103.9% 88.6%

(0.10人) (0.10人) (0.10人) (0.10人)

○事業開始年度　　平成19年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

0 0 4,375 4,379 79 79 790 790

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 79 791

3,950 3,950

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

0 0 425 429 100.0% 100.1%

(0.10人) (0.10人)

○事業開始年度　昭和48年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

27,044 26,703 26,551 24,726 360 365 365 321 8,500 8,800 9,000 8,200

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 360 366 368 8,819 8,617 9,259

25,983 25,642 25,463 23,652

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

1,061 1,061 1,088 1,074 100.0% 100.3% 100.8% 103.8% 97.9% 102.9%

(0.25人) (0.25人) (0.25人) (0.25人)

◎ ◎

現状のまま継続

　地域住民のさまざまな学習ニーズ
や地域課題への対応など、生涯各期
における学習機会を提供するため必
要な事業である。

○ Ａ Ａ

公民館講座
数

（単位：講座
数）

公民館講座
受講者数

（単位：人）

◎

Ａ

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎14

市
民
サ
ー

ビ
ス

公民館事業
市
単

【概　 要】地域住民の教養の向上、健康の増進、生活文化の向上
等を図るため、各地域公民館で実生活に即した講座や学術及び文
化に関する各種の事業を行う。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　各地域公民館での講座の開設や地域総合文化祭の開催及び備
品の整備など。

生涯学習課

Ａ

現状のまま継続

　地域活動の活性化と、活動を通して
青少年の健全育成を図るため、各校
区での特色ある地域活動を支援する
ことは必要である。

◎ ◎ ◎ ○◎ ◎ ◎ ◎

実施校区数

（単位：校
区）

活動回数

（単位：回）

◎ ◎13

助
成
・
育
成

わがまち自慢
づくり推進事業

市
単

【概　 要】１７・１８年度に実施した「わがまち自慢づくり支援事業」に
おいて、各校区で展開してきた「わがまち自慢づくり活動」を、さらに
多くの校区民や青少年の参画を図りながら各校区で推進していく。
１９年度から２１年度までの３年間実施。
【対象者】地域住民（補助対象：校区公民館運営審議会）
【具体的な活動内容】
　各校区公民館運営審議会で設定した「わがまち自慢づくり活動」
により多くの校区民が参画できるよう支援する。（補助金の交付と指
導助言）

生涯学習課

事業手段の見直し（手段の改善等）

　参加者が減少傾向にあることから、
参加者の増加策について検討する必
要がある。○ Ａ Ｂａ◎ ◎ ◎ ◎◎ ◎ ◎ ◎

市
単

生涯学習
フェスティバ
ル開催回数

（単位：回）

参加者数

（単位：人）

○12

イ
ベ
ン
ト

生涯学習フェ
スティバル開
催事業

【概　 要】生涯学習のあり方を展望し、本市の生涯学習推進のモットー
である「市民一人一芸・一学習・一スポーツ」のさらなる活性化を図る。
舞台や展示発表等をとおして、生涯学習に対する関心を高めることに
より、心豊かで学ぶ喜びに満ちた市民を育てる機会とする。本市の生
涯学習を全市的な取組で総合的に推進していく機会とする 。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
　講演会の開催、学習成果発表（郷土芸能、合唱、春の新人賞受賞
者、表現運動等）、まちづくりについてのシンポジウム。

生涯学習課

◎ ◎

現状のまま継続

　赤ちゃんのいる家庭への絵本の配
付は、子どもが主体的に読書活動に
取り組む環境づくりの推進のため必
要である。

○ Ａ Ａ

絵本の配付
冊数

（単位：回）

「鹿児島市
子ども読書
活動推進計
画」に基づ
く、子どもの
読書活動を
推進 ◎

Ａ

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎11

市
民
サ
ー

ビ
ス

ブックスタート
事業

市
単

【概　 要】「鹿児島市子ども読書活動推進計画」に基づき、子どもが
主体的に読書活動に取り組む環境をつくり、支援するもの。
【対象者】0歳児
【具体的な活動内容】赤ちゃんのいる家庭に絵本を配付し、読み聞
かせをしてもらうことにより、赤ちゃんの言葉と心を育み、子育てを
支援していくものである。
19年度：各保健センターでの乳児のＢＣＧ予防接種の際、絵本を渡
す。
20年度：9月から各医療機関で個々に接種となる見込なので、配付
を出生届け時の市民課窓口で行う予定。

図書館

Ａ

現状のまま継続

　絵本ガイド冊子の配付や読み聞か
せ講師の派遣は、子どもが主体的に
読書活動に取り組む環境づくりの推
進のため必要である。

◎ ◎ ◎ ○○ ◎ ◎ ◎

読み聞かせ
講師派遣回
数

（単位：回）

読み聞かせ
参加者数

（単位：人）

○ ○10

市
民
サ
ー

ビ
ス

子ども読書活
動推進事業

市
単

【概　 要】「鹿児島市子ども読書活動推進計画」に基づき、子どもが
主体的に読書活動に取り組む環境をつくり、支援するもの。
【対象者】0歳～小学校児童
【具体的な活動内容】
・絵本ガイド冊子を作成・配付する。（1８年度～）
・幼児・園児や保護者等のグループに読み聞かせ講師を派遣し、読
み聞かせの実演を行う。（19年度：12月～）

図書館

現状のまま継続

　学識経験者等の意見を聞くことは、
本市の生涯学習に関する施策を推進
するため必要である。－ Ａ Ａ◎ ◎ ○ ◎◎ ◎ ◎ ◎

市
単

開催回数

（単位：回）

市民を主体
とした生涯
学習の展開

◎9

調
査
・
研
究

生涯学習推進
懇話会運営事
業

【概　 要】本市の生涯学習に関する施策を推進するに当たり、学識
経験者等の意見を反映させる。
【対象者】大学関係者、社会教育関係者等１５人
【具体的な活動内容】
　年間２回の会議を開催し、設定した議題に対して、意見等を述べ
る。

生涯学習課

◎ ◎

現状のまま継続

　さまざまなライフステージや学習
ニーズに対応した社会学級を開設す
ることは、生涯学習の充実を図るため
必要である。

○ Ａ Ａ

開設学級数

（単位：学
級）

学級生数

（単位：人）

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎8

助
成
・
育
成

社会学級の開
設事業

市
単

【概　 要】校区公民館ごとに成人学級・女性学級、小・中学校ごとに
家庭教育学級、中学校に父親セミナーを開設し、社会生活上の
様々な課題について学習する中で、必要な教養や知識・技能を習
得するとともに、その成果をまちづくりに生かす。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
・　各学級において、必要課題、要求課題の学習。
・　各学級で年５～１０回開催。

生涯学習課
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行　政　評　価　（　継　続　事　業　）

第２編第２章　個性と創造性豊かな人をつくる
公平性

１７年度 １８年度 １９年度 ２０年度 指標名 １７年度 １８年度 １９年度 ２０年度 指標名 １７年度 １８年度 １９年度 ２０年度

指
標
の
達
成
状
況

指
標
の
目
標
水
準

事
業
の
必
要
性

市
の
関
与

事
業
手
法

事
業
の
統
合

コ
ス
ト
縮
減
の
工
夫

成
果
向
上
へ
の
見
直
し

施
策
効
果

受
益
者
負
担
の
見
直
し

一
次
評
価
結
果

二
次
評
価
結
果

事務事業名 事業実施課№

事
業
区
分

主な成果指標 達成度 妥当性 効率性

評価理由

有効性

事　　業　　概　　要
財
源

概算コスト（単位：千円） 主な活動指標

○事業開始年度　平成元年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

1,179 989 1,026 1,041 1 1 1 1 900 900 900 900

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 1 1 1 650 900 700

967 777 808 826

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

212 212 218 215 100.0% 100.0% 100.0% 72.2% 100.0% 77.8%

(0.05人) (0.05人) (0.05人) (0.05人)

○事業開始年度　昭和56年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

3,956 3,943 3,438 4,279 65 67 71 73 13,492 13,790 13,810 14,000

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 61 63 67 13,292 13,630 13,680

3,531 3,518 3,003 3,850

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

425 425 435 429 93.8% 94.0% 94.4% 98.5% 98.8% 99.1%

(0.10人) (0.10人) (0.10人) (0.10人)

○事業開始年度　昭和30年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

2,070 2,300 2,211 2,549 278 197 180 180 25,000 19,000 18,000 18,000

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 188 177 178 18,700 18,700 17,800

1,645 1,875 1,776 2,120

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

425 425 435 429 67.6% 89.8% 98.9% 74.8% 98.4% 98.9%

(0.10人) (0.10人) (0.10人) (0.10人)

○事業開始年度　昭和56年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

675 452 598 713 5 5 5 5 460 460 460 460

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 5 5 5 469 454 424

463 240 380 498

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

212 212 218 215 100.0% 100.0% 100.0% 102.0% 98.7% 92.2%

(0.05人) (0.05人) (0.05人) (0.05人)

○事業開始年度　昭和47年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

1,987 1,987 2,003 1,994 11 11 11 11 2,600 3,600 3,200 3,000

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

教育委員会 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 11 11 11 2,630 3,678 3,153

1,350 1,350 1,350 1,350

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

637 637 653 644 100.0% 100.0% 100.0% 101.2% 102.2% 98.5%

(0.15人) (0.15人) (0.15人) (0.15人)

○事業開始年度　昭和58年度 [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [概算コスト] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値] [目標値]

10,175 10,825 10,710 11,579 15 16 16 19

（理由）

（内訳） （内訳） （内訳） （内訳） [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値] [実績値]

総務局 ・決算額 ・決算額 ・決算額 ・予算額 15 16 16

9,750 10,400 10,275 11,150

・人件費 ・人件費 ・人件費 ・人件費 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　 <達成率>　

425 425 435 429 100.0% 100.0% 100.0%

(0.10人) (0.10人) (0.10人) (0.10人)

○ ○ ◎ ○ ○

　教職員の資質向上等、専修学校等
における職業人育成等に寄与してい
るため、必要である。－

現状のまま継続

○

◎ Ａ

現状のまま継続

　市PTA連合会と共催で各種研修会
を実施することは、PTA活動を充実さ
せ、青少年の健全育成のために必要
である。

Ａ

市内の学校
法人立の専
修学校等数

（単位：校）

教職員の資
質向上、教
材充実等を
通じた職業
教育や専門
技術教育の
充実 ◎ ○20

助
成
・
育
成

専修学校等補
助事業

市
単

【概　 要】社会の要請や生徒の要望、適性に即した実務的な職業
教育や専門技術教育を行い、職業人育成面で重要な役割を果たし
ている専修学校・各種学校に対して助成する。
【対象者】4月1日現在、市内に所在する私立学校を設置する学校
法人及び準学校法人
【具体的な活動内容】
市内に所在する専修学校等19校の
①教職員の研究費及び研修費
②研究材料費及び教材費　に対して助成する。

総務課
○

Ａ◎ ◎ ◎ ○◎ ◎ ◎

Ａ

研修会等実
施回数

（単位：回）

研修会等参
加者数

（単位：人）

◎ ◎19

助
成
・
育
成

PTAリーダー
等の育成事業

市
単

【概　 要】PTA活動を充実させ、青少年の健全育成や会員の資質
向上を図るため、各種研修会を団体との共催で実施する。
【対象者】鹿児島市PTA連合会
【具体的な活動内容】
・PTAリーダー研修会
・PTA新聞づくり研修会、PTA家庭教育充実研究公開の開催　(5会
場)、県・市PTA活動研究委嘱公開の開催　(2会場）、PTA青少年地
域リーダー育成野外活動の実施、鹿児島市高等学校PTA充実事
業、市PTA連合会補助金

生涯学習課

現状のまま継続

　社会教育関係団体のリーダーの育
成に必要な事業である。

○ Ａ Ａ◎ ◎ ◎ ◎◎ ◎ ◎ ◎
市
単

研修会等開
催回数

（単位：回）

研修会等参
加者数

（単位：人）

○18

助
成
・
育
成

社会教育有志
指導者の養成

【概　 要】所定の認定講習会や研修会を開催し、社会教育関係団
体等における民間指導者の発掘育成に努め、その活用を図る。
【対象者】一般成人
【具体的な活動内容】
　PTA研修会、高齢者初級・中級研修会の実施と国内研修への派
遣。
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◎ ◎

現状のまま継続

　地域女性団体の組織の拡充と活動
の充実を図ることは、地域コミュニティ
づくりに貢献するために必要である。△ Ａ Ａ

研修会等開
催数
　
（単位：回）

研修会等参
加者数

（単位：人）

○

Ａ

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎17

助
成
・
育
成

地域婦人会･
生活学校の育
成事業

市
単

【概　 要】鹿児島市の地域女性団体の組織の拡充と活動の充実を
図り,地域コミュニティづくりに貢献するとともに、地域婦人会員の資
質向上を図る。
【対象者】市内１３地域の女性団体構成員（地域婦人会・生活学校）
【具体的な活動内容】
　女性ボランティア活動共催事業、校区婦人会研修、女性生活講
座、生活学校研修、女性リーダー国内研修派遣
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Ａ

現状のまま継続

　女性の生活、教養、文化の向上を
図るため必要である。

◎ ◎ ◎ ○◎ ◎ ◎ ◎

女性学級等
開設数

（単位：回）

研修会及び
女性学級へ
の参加者数

（単位：人）

○ ◎16

助
成
・
育
成

女性教育推進
事業

市
単生涯学習課

【概　 要】女性教育における学習機会の拡充を図り、指導者を発掘
し、女性の組織活動の活性化を図る。
【対象者】市内在住及び勤務する女性
【具体的な活動内容】
・女性学級の開催
・女性教育有志指導者初級研修の実施
・女性教育有志指導者中級研修への派遣

廃止

　生涯学習フェスティバル事業で実施
されている講演会と内容的に重複し
ていると思われることから、廃止すべ
きである。

○ Ａ Ｅ◎ ◎ ◎ ◎◎ ◎ ◎ ◎
市
単

実施回数

（単位：回）

参加者数

（単位：人）

○15

イ
ベ
ン
ト

生涯学習講演
会開催事業

【概　 要】市民の生涯学習に対する一層の理解を深めるとともに，
主体的に学習する機運を醸成するため，多様な分野の講師を招聘
して講演会を開催する。
【対象者】一般市民
【具体的な活動内容】
・講演会の開催
　18年度　講師：服部幸應（中央公民館）
　19年度　講師：中原ひとみ（同上）
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